

## *Из цикла «Интересные встречи»*

2 февраля 2024 года состоялась встреча учащихся 10 -х классов с директором филиала Банка «Открытие» Круць Сергеем Геннадьевичем. Мероприятие было посвящено такой важной в наше время теме, как мошенничество.

Свой рассказ Сергей Григорьевич начал со специфики мошенничества, рассказал о том, как рассуждают преступники и какими схемами пользуются. Познакомил с инструкцией, которой следуют работники банка, чтобы поймать злоумышленников. Ученики МБОУ «СОШ № 2 им. А.И. Исаевой» узнали о том, как не следует рассуждать, чтобы не попасть «в руки мошенникам».

Директор филиала банка «Открытие» обратил внимание на пару вещей, которые необходимо обязательно запомнить, чтобы избежать неприятных ситуаций.

1. Работники банка никогда не будут спрашивать ваши персональные данные, потому что в базе банка присутствуют все необходимые им сведения.
2. Работники Центробанка не работают с физическими лицами в соответствии с Федеральным законом № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)».

Ученики также узнали о том, почему денежные купюры так часто меняются, о подделке денежных купюр, о том, как опознать поддельные деньги. Кроме того, Круць С.Г. поделился с учащимися основами финансовой грамотности.

Ближе к концу встречи Сергей Григорьевич ответил на вопросы учителей и учеников, а также привел реальные примеры мошенничества, с которыми он сталкивался в жизни. Ребятам, присутствовавшим на встрече, было крайне интересно узнать подробнее о такой актуальной теме.

*Елизавета К., ученица 10В МБОУ «СОШ №2 им. А.И.Исаевой»*

